
Харківська державна наукова бібліотека імені В. Г. Короленка 

Бібліотечна енциклопедія Харківщини 
 

http://libenc.korolenko.kharkov.com/ Сторінка 1 

ElAr KhNURE, ЕЛЕКТРОННИЙ АРХІВ ВІДКРИТОГО ДОСТУПУ 

ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

РАДІОЕЛЕКТРОНІКИ 

ElAr KhNURE – електронний архів відкритого доступу Харківського 

національного університету радіоелектроніки (ХНУРЕ), інституційний 

електронний архів, що містить документи наукового, освітнього, методичного 

призначення та надає до них постійний доступ через Інтернет.  

 

 

 

Створений у 2011 році.  

Основними функціями відкритого архіву є накопичення, систематизація 

та збереження в електронному вигляді інтелектуальних продуктів 

університетської спільноти, надання відкритого доступу до них засобами 

інтернет-технологій, поширення цих матеріалів у середовищі світового 

науково-освітнього товариства.  

Основні цілі формування архіву – сприяння зростанню популярності 

університету шляхом представлення його наукової продукції у глобальній 

мережі та збільшення цитованості наукових публікацій працівників ХНУРЕ 

шляхом забезпечення вільного доступу до них за допомогою Інтернету; 

створення надійної і доступної системи обліку публікацій наукових робіт 

окремих працівників та колективів факультетів. 
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ElAr KhNURE (http://openarchive.nure.ua/) функціонує на платформі 

DSpace 5.5. У ньому сформовано 10 фондів, що містять 42 колекції, які щодня 

поповнюються. 

У структурі ElAr KhNURE можна виділити два напрямки, відповідно до 

шляхів наповнення: це колекції факультетів та кафедр, матеріали до яких 

потрапляють за допомогою самоархівації авторами, та колекції, які 

започаткували і поповнюють працівники наукової бібліотеки ХНУРЕ (НБ 

ХНУРЕ). Наприклад: «Видання ХНУРЕ», «Дисертації та автореферати 

дисертацій», «Матеріали конференцій», «Наукова бібліотека», «Тематичні 

колекції». Остання з названих колекцій містить зібрання публікацій таких 

науковців, як професор Б. Л. Кащеєв, професор М. Ф. Бондаренко та 

професор Ю. І. Волощук. На прохання колег з інших університетів створено 

підрозділ для їхніх публікацій. 
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Функції адміністрування архіву, його редагування та поповнення 

покладено на відділ електронних ресурсів НБ ХНУРЕ (зав. відділом 

Н. В. Плеченко). До обов'язків адміністратора входить перевірка наданих 

матеріалів, виправлення незначних помилок, надання консультацій авторам 

публікацій.  
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Інноваційна діяльність – основа якісного інформаційного обслуговування 

користувачів бібліотек ВНЗ : матеріали шк.-семінару, м. Харків, 8 квіт. 2011 р. 
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саме: URL: http://openarchive.nure.ua/handle/document/1228. 

 

Шевченко Єлизавета Анатоліївна 

 

Статтю створено19.11.2019 

http://lib.nure.ua/storage/app/media/doc/2011/6.pdf
http://openarchive.nure.ua/handle/document/1228

